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Θέµα: Κατασκευή αίθουσας εκδηλώσεων  
 
Σε συνέχεια προηγούµενης απόφασης διοικητικού συµβουλίου, εκπρόσωποι του ΔΣ του, 
επισκέφθηκαν στις 07 και στις 14 Μαρτίου 2013 την αντιδήµαρχο για θέµατα παιδείας κα 
Δεληγιάννη και τον Δ/ντή Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήµου Ν. Σµύρνης κ. Κωστούρο, σχετικά 
µε το θέµα της κατασκευής αίθουσας εκδηλώσεων στο χώρο του σχολείου. Στις δύο αυτές 
συναντήσεις είδαν τα σχέδια της προµελέτης κατασκευής και συζήτησαν µε τους αρµόδιους 
για την πορεία του θέµατος. 
 
Το συγκεκριµένο έργο, κόστους 1 εκατ. €, για το οποίο υπάρχει προγραµµατική συµφωνία 
Δήµου – ΟΣΚ από το 2011, δεν έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ, ενώ ο ΟΣΚ ζήτησε τη µελέτη 
εφαρµογής από το Δήµο πριν 2 µήνες 
Όπως διαπιστώθηκε από την προµελέτη, πρόκειται για την κατασκευή 2 σχολικών αιθουσών 
(σε 2 ορόφους) στο τµήµα της µπροστινής αυλής (στη συνέχεια των τουαλετών) και µιας 
κατασκευής που καταλαµβάνει το µεγαλύτερο µέρος της πίσω αυλής µε αίθουσα 
εκδηλώσεων στον 1ο όροφο και αποθήκες, λεβητοστάσιο, τουαλέτες και άλλους βοηθητικούς 
χώρους στο ισόγειο, αφήνοντας µόνο ένα διάδροµο ελεύθερου χώρου. 
 

Το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεµόνων, βάσει των διαθέσιµων στοιχείων εκτιµά ότι το 
έργο αυτό έχει ελάχιστες πιθανότητες να πραγµατοποιηθεί και κρίνει πως στην περίπτωση 
που θα πραγµατοποιείτο θα είχε ως αποτέλεσµα την εξαιρετικά µεγάλη µείωση του 
προαύλιου χώρου. 
 
Με τα παραπάνω δεδοµένα και µε γνώµονα την βασική ανάγκη επαρκούς χώρου για τον 
προαυλισµό των µαθητών, προτείνουµε προς τη δ/νση και το σύλλογο διδασκόντων 
του σχολείου µας την από κοινού εισήγηση προς το δήµο και την Ενιαία Σχολική 
Επιτροπή Α΄θµιας Εκπαίδευσης, για ακύρωση του εν λόγω έργου. 
 
Περαιτέρω, συνεκτιµώντας την αναγκαιότητα ενός χώρου εκδηλώσεων, χρηστικού 
ανεξαρτήτως καιρικών συνθηκών,  προτείνουµε προς συζήτηση µε τη δ/νση και το σύλλογο 
διδασκόντων του σχολείου, δύο εναλλακτικές  προτάσεις για τη δηµιουργία τέτοιου χώρου:  
 

1. Ενοποίηση δύο αιθουσών (ισογείου Β1-Β2;) µε κατάλληλα συρόµενα ηχοµονωτικά 
φύλλα (µε αντικατάσταση της υπάρχουσας τοιχοποιίας). Η προετοιµασία του χώρου 
(διαδικασία απόσυρσης των φύλλων) είναι σχετικά απλή και µπορεί να εκτελεστεί από 
1-2 άτοµα σε σχετικά σύντοµο χρονικό διάστηµα (ανάλογα µε την τεχνική λύση που 
θα εφαρµοστεί). Η λύση αυτή µπορεί να εγκατασταθεί σε σχετικά σύντοµο χρονικό 
διάστηµα και αφορά µόνο προσφορές που θα αποδεικνύουν µε  τεχνικούς όρους ότι τα 
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παρεχόµενα επίπεδα ηχοµόνωσης θα είναι αντίστοιχα µε αυτά που υπάρχουν στην 
παρούσα κατάσταση (µε την υπάρχουσα τοιχοποιία). Τα ηχοπετάσµατα συνδέονται µε 
µηχανισµούς οι οποίοι «σφραγίζουν» περιµετρικά µε ειδικά λάστιχα (µεταξύ τους και 
σε σχέση µε το πάτωµα / οροφή) ώστε να παρέχεται το απαιτούµενο επίπεδο 
ηχοµόνωσης. Θέµατα όπως η στήριξη του υπάρχοντος πίνακα ή διακόσµησης των 
αιθουσών είναι εφικτό να παραµείνουν ως έχουν µε κατάλληλη σχεδίαση του 
συστήµατος. Ο σύλλογος έχει ήδη προβεί σε ενέργειες για λήψη προσφορών ώστε να 
υπάρχει µια αρχική ένδειξη κόστους. Υπάρχουν διαθέσιµα τεχνικά στοιχεία που 
αφορούν τις εταιρίες οι οποίες µας έστειλαν προσφορές. Είναι προφανές ότι η λίστα 
αυτή δεν είναι εξαντλητική και αφορά επικοινωνία µε τυχαίο δείγµα εταιριών που 
διαφηµίζονται στο internet. Εκτιµώµενο κόστος 10,000-12,000€.  

2. Κάλυψη µε χρήση επάλληλων στεγών από polycarbonate υλικό (διάφανο) της 
επιφάνειας της πάνω αυλής (µπροστά από το γραφείο της Διεύθυνσης). Η ιδέα είναι 
να διερευνήσουµε την πιθανότητα δηµιουργίας στεγάστρου µε αντίστοιχα πλαϊνά από 
την µεριά της κυρίως αυλής τα οποία θα είναι εφικτό µε κατάλληλους µηχανισµούς / 
ράγες να ανοίγο – κλείνουν συρόµενα έτσι ώστε να µαζεύονται προς την πλευρά του 
Προσκοπείου ή και των αιθουσών στην αριστερή πλευρά, τις ηµέρες που δεν 
χρειάζονται. Εφόσον αυτή η ιδέα είναι τεχνικά εφικτή θα µπορεί να δηµιουργείται ένας 
στεγασµένος  / κλειστός χώρος όποτε αυτό απαιτείται. Καθώς προτείνεται χρήση 
διάφανων υλικών δεν θα υπάρχει ανάγκη για τεχνητό φωτισµό µε το σκεπτικό ότι οι 
εκδηλώσεις του σχολείου είναι ως επί το πλείστον πρωινές ώρες. Η λύση αυτή έχει το 
πλεονέκτηµα ότι δηµιουργείται ένας µεγάλος χώρος ο οποίος είναι ανεξάρτητος από 
τις ήδη υπάρχουσες αίθουσες διδασκαλίας. Επιπλέον θα µπορούσε να χρησιµοποιείται 
και σαν στεγασµένη αυλή σε περίπτωση βροχόπτωσης σε καθηµερινή βάση κατά τη 
διάρκεια του χειµώνα.  Δεν έχει γίνει ακόµα αντίστοιχη έρευνα αγοράς, εκτιµούµε 
όµως ότι, σε σχέση µε την πρώτη πρόταση, συνεπάγεται µεγαλύτερο κόστος και χρόνο 
υλοποίησης, αφού ενδεχοµένως να απαιτηθούν εργασίες θεµελίωσης από την πλευρά 
της κυρίως αυλής (στην µεριά που βρίσκονται τα κάγκελα).  

 

Παραµένουµε στη διάθεσή σας για περαιτέρω συνεργασία τόσο για την εισήγηση ακύρωσης 
του κατασκευαστικού έργου από το Δήµο όσο και για τη διερεύνηση των εναλλακτικών 
λύσεων. 
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